



Liceul "ANGHEL SALIGNY"
Str. Bucium 17 IASI

IASI - ROMANIA
tel/fax: 0040 0232 27 24 39

Clubul de Gimnastica

CORRADO

cont deschis la Banca Romana pentru Dezvoltare - Groupe Societe Generale
* ROL: RO47BRDE240SV10268412400 * EUR: RO41BRDE240SV26961262400 * cod fiscal: 10 56 777 1

Nr. 45 / Data 08.01.2009 e-mail: corrado.club@gmail.com

Către,

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

În atenția Biroului Federal

Conducerea Clubului de Gimnastică CORRADO din Iași vă supune spre analiză și rezolvare, următoarea problemă:

Vă rugăm să dispuneți înscrierea în Calendarul Competițional al F.R.G.R. începând cu sfârșitul lunii octombrie 2009, **Concursul Internațional de Gimnastică Ritmică – Memorialul „GINETA STOENESCU”**, editia a V-a.

Motivele solicitării se fundamentează pe următoarele temeieri:

a) o mai largă activitate competitivă ar fructifica mai bine eforturile noastre depuse, ar menține ritmul pregătirilor în mod mai susținut și eficient;

b) prin confruntări mai numeroase putem verifica în mod mai judicios pregătirea gimnastelor în competiție cu nivelul celorlalte cluburi din țară și din străinătate.

Regretata profesoară Gineta STOENESCU, în preajma și sub conducerea căreia am început gimnastica ritmică a fost OMUL de lângă mine, cel care emana voință, curaj, valoare și personalitate în tot ceea ce gândea și făcea.

Doamna GINETA STOENESCU - mare OM și PROFESOR va rămâne în memoria și sufletele noastre modelul ideal pe care-l vom păstra și urma neabătut.

Îi vom cinsti memoria, urmându-i îndemnurile de a persevera continuu, de a ne perfecționa mereu pentru a șlefui această perlă a gimnasticii ritmice, așa cum ne-a demonstrat-o personal și cum ne-a îndemnat și pe noi să o facem timp de peste treizeci de ani.

Pentru noi Gineta STOENESCU a fost, este și va fi mereu un model!

Solicitarea noastră pornește din dorința fermă de a dezvolta tot mai mult activitatea acestui minunat și nobil sport al grației și frumuseții, chiar dacă va trebui să muncim mai mult și mai bine.

Vă mulțumim și așteptăm decizia dumneavoastră.

PREȘEDINTE,
Prof. Constantin RADU